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гр. София,  11.11.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, 

в публично заседание на 11.11.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 7986 

по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 09.30ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] - редовно уведомен, се представлява от управителя 

си С. В.. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, не се представлява. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща прокурор за участие в производството по 

делото. 

Жалбоподателят - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като съобрази становището на управителя на дружеството жалбоподател и 

липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка по издаване на оспорената заповед. 

ДОКЛАДВА писмо на Института по биоразнообразие и екосистемни изследвания към 

Б., изпратено по повод искане на АССГ да определят специалист за назначаването му 

за вещо лице по допуснатата, по искане на жалбоподателя СТЕ. 

Управителят В. – Поддържам жалбата. Запознат съм с преписката и не възразявам да 

бъде приета. Запознат съм с изпратеното писмо от Б.. С оглед на изложеното в 

писмото считам, че извършването на експертиза става ненужно. Други доказателства 

няма да соча и да представям. 

По доказателствата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната преписка. 



ОТМЕНЯ определението за допускане на СТЕ. Внесеният депозит за вещо лице да се 

освободи и да се върне на жалбоподателя, за което същият в 7-мо дневен срок да 

посочи банкова сметка за превеждане на сумата. 

 

 

ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Управителят В. - Моля да уважите жалбата по изложените в нея съображения. 

Представям писмени бележки, в които съм изложил подробните си съображения за 

основателността на жалбата. Претендирам направените по делото съдебни разноски. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

     

         Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09.35 часа. 

           

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:                         

                                                      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


